



COMUNICAT DE PRESĂ

Instruire și consultare tehnică privind inventarierea terenurilor disponibile pentru retrocedare în județul Călărași

La finele săptămânii trecute, Instituția Prefectului a organizat o nouă reuniune de lucru a specialiștilor însărcinați cu inventarierea terenurilor disponibile pe teritoriul județului Călărași, în vederea finalizării procesului de restituire, în natură sau prin echivalent, a imobilelor preluate în mod abuziv în perioada regimului comunist. Astfel, în sala de ședințe a Consiliului Județean, secretarii unităților administrativ-teritoriale județ și topografii angajați de fiecare localitate s-au întâlnit cu reprezentanții conducerii Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară pentru instruire și consultări referitoare la întocmirea anexelor nr. 1-8, conform Normelor de aplicare a Legii nr. 165/2013. Ședința a fost prezidată de prefectul județului Călărași, George IACOB, alături de care au fost prezenți subprefectul Cornel COMAN, președintele Asociației Primarilor de Comune – Călărași, Nicolae PANDEA, primar al comunei Ștefan cel Mare, președinții comisiilor locale de aplicare a Legii 165/2013 și Mihai GURLUI, primarul comunei Belciugatele.



Substanțiala tematică pusă în discuție a fost completată de ilustrarea prin proiecție



video a unor situații concrete, desprinse din experiența specialiștilor cadastrali, prezentată de directorul OCPI Călărași, Ovidiu BENEĂ. Cu același prilej, participanții au primit și informații legate de corecta interpretare a prevederilor legii și ale normelor ei de aplicare, din partea șefului serviciului juridic al Instituției Prefectului, Elena IFRIM.

Între problemele sesizate de reprezentanții din teritoriu, cele mai importante au fost acele referitoare la asigurarea resurselor bugetare necesare pentru remunerarea specialiștilor în măsurători topo contractați de fiecare u.a.t., inițierea unei reglementări în baza căreia comisiile locale să primească fără plată, din partea O.C.P.I., toate datele cadastrale aduse la zi, și întârzierile înregistrate în colaborarea cu Romsilva și Agenția Domeniilor Statului. La final, organizatorii au anunțat că instruirea tehnică a celor implicați în procesul de aplicare a Legii 165/2013 va continua cu noi aspecte practice, iar problemele aduse în discuție vor fi transmise și de această dată, neîntârziat, inițiatorilor legii, spre competență soluționare.

12.08.2013